

综合

男子三楼坠亡

昨天上午11时许,省城站西路开园馨居小区内一男子王某从3楼坠下,后经抢救无效死亡。据悉,王某为池州人,其女友即将在9月生产。据王某女友称,事发当日上午10点多,3名男子曾将王某带走,一小时后王某在对方家中坠楼。目前,警方已介入调查。 记者 张敏

舒城“疑心男”为何疯狂自残?

专家支招: 生活中要多些积极暗示

在上海打工的张世安本打算乘火车去苏州,但半途中却在合肥火车站下车,然后独自一人打车去了南门换乘中心,但他并没有买上去老家舒城的车票,而是在超市花两块钱买了把水果刀,走到车站广场上,默不作声的他掏出水果刀,朝着自己的腹部连捅九刀,之后还用刀猛割自己的双手手腕。这血腥的一幕,让在场的所有人惊呆了,在众人拨打报警电话的过程中,他却开始用头疯狂地撞击路边的高压电线杆。马理 记者 张敏 文/图

一心寻死 男子连扎自己数刀!

记者赶到现场时,包河巡警已封锁了现场,并围绕着高压电线杆拉起了一圈警戒线。现场还散落着两件血迹斑斑的衣服,地上残余着一大摊触目惊心的血迹,在高压电线杆上也同样沾着点点血迹。

据附近的一名摩的司机称,早上7点40分左右,就看到这名穿暗红色衬衫的男子在附近徘徊,之后男子就掏出了一把小刀朝自己的腹部扎去,“边走边扎,但是始终一声不

吭,脸色刹那间就苍白了。”一连猛扎数刀后,而该男子并未停手,边前行边继续拿刀朝着手腕部位割去。之后来到电线杆旁,开始拿头猛撞电线杆,“砰砰”几声脆响,男子晃晃悠悠在原地转了几圈后,轰然倒在地上。“那把水果刀刀刃锋利,约有四五公分长。”

警方从男子身上摸到的身份证上显示,男子是舒城桃溪镇金圩村人,今年41岁。

自残者称 疑心迫使他这么做

随后120急救车赶到,医护人员发现男子因失血过多已神志不清,于是在现场对男子进行包扎,但男子却始终不愿配合包扎。最终男子被送到合肥市三院进行抢救。

据医生介绍,伤者的腹部一共有9处外伤,手腕部割裂伤,经过清创缝合后,伤者已脱离了生命危险。病床上的张世安情绪暂时比较平稳,但回想起自残的一幕,他却语无伦次,“我从火车站打车去了汽车站,然后就到广场上的超市买了这把水果刀,然后我就不得不拿刀扎自己。”在对话过程中,伤者却不停强调“有人曾辱

骂他是垃圾,然后布下了天罗地网,自己难逃这一劫。”

而究竟是谁逼迫张师傅做出如此骇人举动,他却吞吞吐吐,声称是自己怀疑的。记者了解到,早在上海的前几日,张师傅就曾投过湖,最终自己湿漉漉爬上了岸。

张师傅在上海从事装修工作,家中有两个未成年的孩子,但其却称很少跟家里联系,甚至还接到家中发来的不要随便联系的短信,这让张师傅一度很郁闷。事发后,张师傅家人也未出现在医院,“我不敢跟家人联系”。



张师傅自残用的刀

专家支招

疑心病者

生活中要多些积极暗示

一名姓钟的心理医生分析该案后,认为所谓“疑心病”其实是一种“无病疑病”的不健康心理。“中年人工作繁忙,家务繁重,人际关系复杂,所以他们最累最辛苦最忙,经常处于社会、家庭和工作的压力之中,就会产生心理疲劳,而心理疲劳持续时间过长,就

会导致身心疾病,一定要注意健康的生活方式。”治疗“疑心病”从心理学角度来讲,要学会运用积极的自我暗示给自己增加信心,不要自闭在自己的内心世界,切忌胡思乱想。“情况严重的最好尽快接受专业心理干预,劳逸结合,避免身心疲劳。”

逞凶男子太嚣张

殴打同事勒索财物 还拉“观众”到楼顶见证

太嚣张 殴打同事还拉“观众”见证

犯罪嫌疑人许某,初中文化,安徽定远人,因故被原来所在的公司开除。受害人余某与戚某系同一公司员工兼室友,与许某系前同事。

2010年7月20日晚,余某突然接到前同事许某的电话,要求其一同前往某酒店吃

饭。当晚余某准时赴约,饭后余某独自回到租住的房屋。不料许某却也随后跟来。

7月21日凌晨1时许,余某前脚刚刚回到自己的出租房,许某后脚就赶到,并推开了房门闯了进去。闯进房间后,许某二话不说就要求余某出去,到出租房的楼顶

谈事情。余某不从,许某遂动手开打,惊醒了同屋的室友戚某。

戚某见状不敢声张,于是许某更加嚣张,强行要求余某跟随自己前往楼顶,同时对戚某说:“你也一起上来,看看我是怎么打人的。”戚某无奈,只得也来到楼顶。

没料到 等送钱却等来了警察

来到了余某出租房的楼顶之后,许某便当着戚某的面殴打余某,并威胁恐吓:“把手机、钱和银行卡都交出来给我。”余某无奈,只得交出了随身携带的手机、MP5、银行卡等物品。

“说这些东西是你自愿给我的。”拿到东西后,许某对余某的殴打并没停止,并逼

迫余某说出银行卡的密码。余某全部答应,于是许某便让戚某作证。

“打电话回家,让你的家人往卡里汇2000块钱来。”许某又逼余某。余某打电话回家,但无人接听。于是许某再次要求戚某去拿笔和纸,让余某写一张借条,但戚某态度坚决,表示不参与此事。

7月21日6时30分左右,许某押着余某回到出租屋并再次胁迫:“叫家人赶紧汇2000元到卡上。”余某假装答应,并借机逃走,直奔公安机关报案。

令人意外的是,民警来到余某的住处时,许某竟还在等着余某回来给钱呢。许某被现场抓获后,对犯罪事实供认不讳。



深夜尾随前同事回家,并随后将人带到楼顶进行殴打并敲诈勒索;不仅如此,犯罪嫌疑人为了显示自己的能耐,强行要求受害人的室友一同来到楼顶,全程观看自己逞凶过程。近日,犯罪嫌疑人许某被合肥市蜀山区检察院批捕。

黄河 记者 宋才华

东方大妇科

◎意外怀孕
◎生殖健康专业
◎不孕症专业

咨询热线 4258333 地址:合肥市新蚌埠路66号(原张洼路)
网址:WWW.HFDFYY.CN QQ:76962555

潘记龙虾

特色:多彩扎啤、龙虾
内蒙烤全羊、三味鱼
电话:0551-4679597
地址:宁国南路龙虾街青年西区往南50米

港澳扑克·麻将

本部陈老师曾在四川卫视安徽台做过千王反赌,牌艺表演,各种扑克、诈金花、牌九、控牌,变牌等包教包会;独家研制扑克探测仪,售透视眼镜,变牌衣、空色子、麻将机程序安装等。
热线:13955121337
合肥新亚汽车站对面嘉华中心B座601室

教包赢绝技

身怀绝技,真功夫,牌艺生涯30年,资历艺深
用您自带的扑克、麻将、牌九、骰子,按您要求,现场模拟满意再学,2小时包教会手法控牌、变牌、背面认牌、掷骰子等绝技,保证要几有几,绝对真功,实战包赢。纯手法无破绽! 上门传授,出场面议。13956090502
地址:合肥新亚汽车站对面嘉华中心A座1503室